

Book Review—Erratum

The review by Professor Senning of the book: *The Chemistry of the Sulphonium Group*, C. J. M. Stirling, Ed., on p. 385 of Volume 11 (1981) should have contained black centers for the first two oxygen atoms on line 5 of the second paragraph:

(with bars of varying length) instead of BF_4^- , ● and ^{18}O instead of ^{18}O , . . .

Erratum

D. S. Milbrath, J. P. Springer, J. C. Clardy and J. G. Verkade, "Conformational and Structural Studies of 2-Fluoro-2-oxo-1,3,2-dioxaphosphorinanes," *Phosphorus and Sulfur*, **11**, 19 (1981).

Line 8 of the text on page 20 should read "4 lies toward conformer A.³"